

李柱銘出賣民主黨 圖否決政改禍害香港

高天問

民主黨對政改方案如何投票舉棋不定。李柱銘採取了獨家包辦的策略，他不顧黨主席劉慧卿表明會舉行黨大會才作最後決定的民主原則，一口咬死民主黨在立法會的6票，一定會否決全國人大常委會「8·31」框架下的政改方案，不會「甩底」，明顯是要打壓黨內「溫和派」聲音，令政改走入死胡同。李柱銘是禍港殃民的最大禍首。民主黨只有拋開李柱銘，通過黨員大會作出明智抉擇，支持普選行政長官的方案，才有光明的前途；否則受制於李柱銘的獨裁箝制，民主黨一定會泡沫化，一定玩完。

黨內有強烈意見認為，民主黨如果和民意對着幹，很可能失掉很多選票，失去議席。李柱銘卻漠視這些憂慮，反而強調「民主第一、民主黨第二、黨員第三」，「從政者不能事事考慮政黨或個人利益」。他還向民主黨大派迷幻藥，欺騙市民，說否決政改之後，就有機會「爭取到普選」，「就可以和中央建立互信」。這是天大的謊言，自欺欺人。

否決政改爭取普選乃自欺欺人

中央和特區政府已經清楚表明，普選要維護主權和國家安全，全國人大常委會關於政改的決定不會修改。全國人大常委會委員張德江今年兩會在北京會見港區全國人大代表時說：若有人以為政改原地踏步、推倒重來，便可以重啓政改五步曲，其實不是這樣。他說，普選「機不可失、失不再來」，表明要全

力以赴，爭取實現2017年特首普選，而人大「8·31」決定有牢固法律基礎，不可動搖、不能退讓。這就是中央底線，也是維護憲法、基本法、人大決定的原則。香港媒體已經廣泛報道張德江的表態。李柱銘居然睜着眼睛說瞎話，可見他造謠伎倆之拙劣。李柱銘踐踏民意，拒絕以民意為依歸處理政改問題，拒絕「一人一票」選舉行政長官，充分說明李柱銘所鼓吹的是假普選，是赤裸裸的反民主。甚麼叫民主？就是人民作主，政黨要聽從多數人民的意見，決定政制方向。民主必須以憲制和法治為基礎。李柱銘極力策劃「佔中」，破壞法治，去爭取所謂的「公民提名」，是違反基本法的「民主」方式，本身就是違反憲法，違反法治，更摧毀民主。如果其他人依樣畫葫蘆，將來也採用非法暴力手段，爭取另外一種形式的民主，香港將永無寧日。這種硬砸法治基石的「民

主」，是世界上最劣質的民主，利比亞、伊斯蘭國的「民主」就屬這一類。

要脅民主黨否決政改是獨裁者所為

李柱銘「民主第一、民主黨第二、黨員第三」的邏輯，完全是一個騙局。所謂民主第一，其實是以他個人的意見為第一，他就是「民主」的主人，他一個人說了算，這是獨裁者的所為，哪有民主可言？

李柱銘今天只不過是民主黨的一個普通黨員，憑甚麼可凌駕於黨主席，指手畫腳，一個人為全黨作決定？難道他不明白政黨民主的最基本原則，少數服從多數，下級服從上級？

民主黨的最高權力機構是全體黨員大會。上一次政改，就是通過會員大會表決的方式，決定主張按照基本法的框架進行，當時支持者佔了全黨75%。這就是一個民主機制。現在李柱銘居然想拋開民主黨的表決機制，一個人說了算，既違反民主，也違反黨的紀律，民主黨應該對這種踐踏組織紀律、踐踏民主的壞黨員進行調查和處罰。

李柱銘搞「李柱銘第一，民主黨第二，黨員第三」，更是其出賣民主黨的重要證據。眾所周知，李柱銘是「民主黨的李登輝」，身在民主黨，心在公民黨。他的所作所為，就是要破壞民主黨的機制，破壞

民主黨的組織，趕跑民主黨的票源，就像當年李登輝對國民黨的傷害一樣。

拿美國人的雞毛禍港殃民

李柱銘為甚麼在民主黨內可以聲大氣粗，不顧民主程序，替民主黨「打保票」，在否決政改方案問題上「不會甩底」？原因在於他是美國人的傀儡。去年4月，李柱銘和陳方安生跑到美國，乞求拜見美國副總統拜登，又會見美國國家民主基金會的總裁，與美國人商量策劃「佔領中環」的計劃，為香港民主發展「費盡心機」。李柱銘自視為美國的「欽差大臣」，所以狐假虎威，拿着美國人的聖旨去恐嚇、威逼民主黨否決政改方案。這是甚麼政治？這是奴才政治，這是「兒皇帝」民主。所謂「爭取真普選」，統統都是門面上的美麗謊言。李柱銘奉了美國命令破壞「一國兩制」，破壞按照基本法去落實普選。

否決了政改方案，李柱銘下一步計劃，就是要在香港大搞亂，要發動「第二次佔領」，要搞到香港天翻地覆，繼續天天拉布，害到香港人雞毛鴨血。李柱銘是禍港殃民的最大禍首。民主黨只有拋開李柱銘，通過黨員大會作出明智抉擇，支持普選行政長官的方案，才有光明的前途；受制於李柱銘的獨裁箝制，民主黨一定會泡沫化，一定玩完。

議案塞車嘍公帑 八成市民反拉布

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）立法會即將正式對財政預算案進行審議，激進反對派提出近4,000項修訂拉布。工聯會昨日公布一項調查發現，80%受訪市民反對拉布。工聯會批評，拉布浪費市民血汗錢，令議案審議「大塞車」，阻礙社會向前發展，故呼籲選民在未來選舉中運用選票踢走拉布議員。

工聯會由昨日開始至6月30日，在港九新界開設100多個街站，呼籲市民登記做選民。在昨日黃大仙舉行的「登記做選民，掃走拉布」啟動儀式上，該會公布於今年2月3日至9日訪問近3,495名市民，調查結果顯示，80%受訪市民反對拉布；78%市民反對「佔中」。

林淑儀嘆受害者「等完又等」

工聯會會長林淑儀在啟動禮中指出，財政預算案提出多項惠民措施，但反對派議員提出近4,000項修訂拉布，令受害者「等完又等」，而反對派「佔中」令香港社會出現嚴重撕裂，公然破壞香港賴以成功的法治基石，有反對派中人更聲言未來最少還有兩次「佔領」的高危日子，市民應該提高警覺。

王國興：3年最少浪費26億公帑

工聯會立法會議員王國興指出，立法會目前被小部分激進反對派議員把持，令拉布之風持續，浪費市民血汗錢，過去3年就最少浪費26億元公帑，同時令不少需要審議的議案「大塞車」，工務工程項目更「零」通過，令建築界出現「懸崖式失業」，阻礙政制發展。

黃國健：立會「剪布」作用有限

工聯會立法會議員黃國健坦言，有街坊向他表示，他們已經對拉布感到厭倦。要有效防止拉布，單靠立法會主席「剪布」作用有限，最徹底辦法是由選民透過選票「掃走」只懂拉布、不務正業的議員，故大家應該盡快登記做選民「掃走」這些人。

陳有海：申請表7月2日前交選舉辦

工聯會副會長陳有海在啟動禮上表示，去年選舉事務處重新整理選民登記冊，約20多萬選民在登記冊上被剔除。為此，工聯會發起選民登記工作，希望合資格選民在2015年區議會選舉、2016年立法會選舉及2017年特首選舉中選出心儀的候選人。收集到的申請表格，會於7月2日或之前送交選舉事務處，以納入9月25日或之前公布的選民登記冊內。已登記選民也可透過工聯會街站查閱個人資料是否有錯，避免失去投票權利。



工聯會舉行大型選民登記活動啟動禮。 莫雪芝 攝

街坊：難忍立會多「垃圾」

工聯會及「愛港之聲」昨日均呼籲市民登記為選民，用選票踢走反對派議員。多名街坊昨日均批評，拉布的反對派議員表現令人「不堪入目」，希望善用自己的投票權趕走他們，並會呼籲更多親友登記做選民，選出真正為市民服務的議員，踢走「搞搞震」的反對派。

市民胡先生昨日在工聯會活動中登記為選民。他向本報指出，自己一直沒有登記為選民，但目前立法會內有很多「垃圾（議員）」，令他無法忍耐，故決定響應工聯會的呼籲登記為選民，待選舉時投票選出心儀的候選人。

王婆婆及鄭婆婆均指，自己早已經是合資格的選民，並在多次選舉中投票，但選舉事務處早前更新選民登記冊，令她擔心其選民資格或被取消，故決定更新其資料，以防萬一，希望能夠選出真正服務市民的議員，不要讓反對派議員繼續無了期地拉布下去。

憂拉布令港落後內地

記者 鄭治祖

從事文職的余先生在「愛港之聲」活動中坦言，有反對聲音並非壞事，但應該「講道理」。近日反對派經常搞亂議會，「廠家吓吓拉布，搞到毫無法律，香港玩吓手會落後內地好多年！」因此，「唔支持政府都唔得。」

退休人士劉先生自言，自己並非選民，但「立法會有好多人搞事」，拖垮特區政府施政，喚起登記做選民踢走禍港議員的決心。

遷滬港人返港為民發聲

從事文職、「愛港之聲」女義工惠儀，因丈夫工作關係已舉家搬到上海居住。她坦言，自己「本應都唔會再返香港」，但她「睇唔過眼班反對派作惡」，擔憂小市民聲音，令形勢「一面倒」，令她「特登遠道而來（返港）」，參與是次活動，積極發聲。

測毒術揚威國際 CY嘆拉布阻「發圍」

香港文匯報訊（記者 文森）香港中銀（國際）生物科學有限公司的生物測毒技術獲得今日屆日內瓦發明展大獎。

特首梁振英昨日在網誌指出，該公司獲獎，證明只要善用官產學研的結合，就能締造佳績，可惜為更有效推動社會創新和科技的創新及科技局，因反對派議員不斷拉布而未能成立，妨礙香港的創新和科技人才的發展。

創科局等足3年未成立

梁振英昨日在網誌介紹，該得獎公司善用基因改造工程，通過斑馬魚魚卵發光或病理反應，在48小時至72小時內快速界定檢測毒素種類，可測試超過千種毒素，在來自48個國家及地區的千餘件新發明中脫穎而出奪獎。

他透露，香港科技園一直為類似的年輕科技公司提供指導，協助初創公司連結人才、資金、客戶和開拓市場。

今屆政府曾兩度提出設立創科局，正是為了統籌各種資源，更有效地推動社會創新和科技，為業界注入新動力，也為香港的年輕人締造更多機會。可惜因為反對派議員不斷拉布，令創科局3年來仍然未能成立。

同日，財政司司長曾華華在網誌借《大時代》近日重播，批評過去兩年預算案拉布，浪費全體議員一個多月時間，嚴重影響法案審議和政策討論，令人十分無奈。

《預算案拉布》已經成為「票房毒藥」，希望拉布議員有勇氣，中止「重播」，撤回修訂，讓議會恢復正常運作。

「愛港聲」籲做選民 踢走禍港議員

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）為配合特區政府宣傳政改及杜絕總會的拉布歪風，不少政黨、組織紛紛設街站，呼籲市民登記做選民。

「愛港之聲」昨日在街站收集簽名，呼籲市民登記為選民。「愛港之聲」批評，反對派在議會中長期拉布，阻延特區政府施政，希望透過活動團結愛國愛港人士力量，踢走禍港議員。

批「打着民主旗號反民主」

「愛港之聲」昨日於北角港鐵站外擺街站。主席高遠斌批評，反對派經常「打着民主旗號，嘍度反民主」，又「拖政府後腿以至經濟建設」，「完全無建設性同唔合理情。」

他坦言，即使雙方政見不同，本應「無所謂」，但若「係以搞蛋的心態反政府」，擔心長遠下去會癱瘓特區政府運作及影響民生，希望透過活動團結力量，「踢走禍港議員。」

為加強宣傳效果，他們隨後



「愛港之聲」擺街站，呼籲登記做選民，踢走禍港議員。 鄭治祖 攝

每兩星期就會在香港各區擺街站，呼籲市民登記為選民。同時，有見年輕人經常被反對派議員「教壞」，導致他們以為「爭取民主後便將所有問題解決」，「成日覺得社會欠咗佢」，故他會參與更多年輕人工作，如昨日下午就出席中學生講座分享心得。

被問及會否參與明年立法會選舉，高遠斌指「自己都仲考慮緊」，希望「佔多個位，使立法會多一份支持聲音」，但要待「愛港之聲」於下月31日新一輪執委會換屆選舉後，再討論有關議題，「例如參加（立法會選舉）與否、派邊個去」等。他們已開始着手地區工作，為下屆區議會選舉未雨綢繆。

少壯派逼得走黃成智阻不了「鬆綁」

郭中行 資深評論員



民主黨日前召開中央委員會，討論中委委員、前立法會議員黃成智提出辭去中委會委員的事宜，經過近兩個多小時的討論，最後以18票贊成、2票反對、3票棄權接納有關申請。民主黨主席劉慧卿稱，會上不少中委認為黨員在敏感時刻，不應發表損害黨或與黨立場不同的言論，尤其身為中委委員的要求更為嚴格。

劉慧卿口中所說的中委，相信就是一眾「水鬼升城隍」的少壯派。黃成智等溫和派在上屆領導層改選中，甘願讓出黨的領導權，讓一眾少壯派上位以推動黨內接班。誰不知這些少壯派，能力、政見乏善足

陳，但對於黨內權鬥卻樂此不疲。上位後隨即對一班溫和派「前輩」展開「大清算」，要清算他們的路線，更要將他們逐出核心。黃成智今日的遭遇，正應驗了一句俗語：「養狼狗咬自己口。」

在政改博弈上，無疑少壯派至今都是佔據上風，原因是他們得到何俊仁、涂謹申、李永達等人的支持，更與其他激進派政黨裡應外合，加上黨內溫和派代表人物相繼「裸退」，導致激進路線在民主黨內佔據主導。而黃成智這次出來為政改說了幾句公道話，立即遭到少壯派的追殺，更打算將他逐出黨。最終迫使黃成智退出中委，少壯派殺雞儆猴，確實勝了一仗，令他們氣焰更囂張。不過，少壯派逼得走黃成智，但阻不了「鬆綁」，激進派花了長時間部署的綑綁之計

已逐漸有鬆開的趨勢，少壯派以為能夠隻手遮天，以為能夠阻擋滔滔民意，只是一廂情願。

黃成智這次走出來，並非只是激於義憤、一時衝動。而是溫和派一次試探行為，以此測試水溫，也向少壯派還以顏色。黃成智不過是溫和派的其中一員，溫和派仍然在黨內有強大勢力。民主黨雖然是反對派一員，但過去走的是相對務實的路線，尤其是基層黨員，立場及思想上都與激進派有一段距離。而司徒華、張文光、李華明、狄志遠、黃成智等，一直都是代表民主黨內的溫和聲音。固然，由於溫和派逐步退出領導層，讓少壯派有機可乘控制中委，但他們卻控制不了廣大黨員。黃成智這次出聲，正是民主黨內溫和力量的一次反撲，目的就是解開激進派的綑綁。

溫和派在地區扎根多年，對民意相當敏感，思想立場上也較務實，怎可能不知道主流民意希望政改通過？怎可能不知道否決政改勢將導致民主黨在之後選舉中慘敗？如果民主黨立法會議員否決了政改方案，如何向黨員交代？如何向支持者交代？

溫和派這次站出來，就是要在政改關鍵時刻扭轉局勢，將民主黨推回理性務實的路線，放政改一條生路，也是放民主黨一條生路。所以，他們絕對不會因為黃成智被少壯派阻擊就偃旗息鼓，相反必定會趁政改表決前的最後時間反擊，阻止激進派綑綁民主黨否決政改。雖然中常委及中委都是少壯派天下；雖然立法會議員不是何俊仁之流的激進派，就是胡志偉、黃碧雲等唯唯諾諾之輩，但相信溫和派會在黨員大會上反攻，而黃成智脫去民主黨中委的枷鎖，可與溫和反對派走得近一些，動作也可以大一些，未嘗沒有一戰的本錢。如果溫和派坐以待斃，香港政改將沒有希望，民主黨也不會有前途。